aH

NETH-BREEXEREERR
BEHH—ERI—F&
(FR30%4 A MEITAR)

TR 30%F 4H

SRR Y —E R (R E) Y —ERI—F&
BAR Y —E R RE) ¥ —ERI—F&
NEFHT T IAT AV —E RO~ R




SEEY—EX(WMB)—ERI—FR

Y—ERXR3—F o o - B A
—_ w I I sz JL sl A}
- , . FENRE-EXIE- 1BzD>=
pz | 1911 [PEEY-ERI B g2 GA1EIEE) 168
A2 1113 SRR —EXR I -¥4E NEBEVEETEEREZETL-Y—ERIEHEEBZEELTL\SIEE X70% o1
SR X I - 168 EEFEE—EHOMFEN
AR — *[R{l— . - [ES LSO F— D
Az I égé%lﬁ%g)ﬁ*?ﬁg%% FIREDALEISY—ERETHE  x90% [ 1051
SRR —E R [ - #)4E-R— A FHEEY—|& NEBE NI ERREET LY —C AR EAEERELTLSBE X 70%
A2 | 1115 . 736
B —EX I B2 |:X%I@)Ea) EXHRE-RXIRT- THI-o=
a2 | oq1y [IHEY-EXIES EX%1E2 GBIERE) 28
A2 2113 SRR —EX I BE|-¥{E NEBEVEETEREZETL-Y—ERIREHEEEBZEELTLSIEE X70% 27
38HA{iL _
_ . ~ BET LR BEMOFREX
HERY—ER 1 -BE-F— kRS DR IO
A2 | 2114 FIAE0ALLL ICH—E &S5BS x90% 34
2o | 2115 SHEEY—ER [ -BE-F—- 9 NEBE DT EFEREEE T LY —E RIS EAEEERELTLVHIEE X 0% ”s
- , . FENRE-EXE- 1HIzD>=
pz | 121y |[FEEY—ERL BYIE2 GE2EFERE) 2335
SRR —EXR T -#4E NEBEVEETEEREZEBTL-Y—ERREEEBLZEHELTL\SIEE X70%
BRI —E R -F— S - i latirile
B S anem AL L FAEWALEICY—ERET5BE  x90% | 2102
SEMEIY—E R -#){E-F— O HEEH—|& NEE BT ETHERREBE T LY —E RIEREEEFRBLTLSIEE x70%
A2 | 1215 . 1472
FHEBY—EX1EE txzﬁu@)ﬂg) EXNRE - BXIR - THI-o=
A2 | 2211 [P ALEE EXR2GA2EIIZE) 77
A2 2913 SR —EXR T BE|-¥4E NEBE VBT EEREZEBTL-Y—ERIRHEEEBLZEELTL\SIEE X70% 54
- ) N TTE AL FET LA ENOTREY
A —EXT-BE|-F— ZohUNADOR—ESO
A2 | 2214 FIAE20AL LIS —EREF58E  x90% 69
A2 2215 B —ERT-BE-F—-91E NER B EETHERREE TU Y —EREREEEEEEBELTLSIES X 70% 49
- , . FEWNRE-EXIE2 1B2D>=
A2 | 1321 SRR —E A GE2E%BZ H1RE) 3708
SRR —E R - ¥4F NEBEVEETEEREZEBTL-Y—ERIEHEEBZEELTL\SIEE X70%
A2 | 1323 370884 ) 2593
SRR —ER I~ e el
e égfﬂﬁﬁé'h%z%%ﬁ%gf ;Ja FAEDALLISY—ERETHE  x90% | 3.334
SHES R4 —E R 1M - 9)4E - [/ — N\ IGEEE |:Bz388 NEBE DT EFEREEE T LY —E RIS EAEFRELTL\HIEE X 70%
SHEREH—E X T EE B () | ERAMRE-BEXIR2 THI-o=
A2 | 2321 | = GE2E% 4B % HRRE) 129
A2 2393 SHRE S —E X A E|- #)4F NEBEVEETEREZETL-Y—ERIEHEEBEZEELTL\SIEE X70% .
1228 i _
_ . N EEFLR—EMOFREX
SRS —E R BEI-F— kA DR IO
A2 | 2324 FIREWALLICH—E REF5EE X 90% 110
2o | 2325 SHERIY—E RII- BE-F—- 94 NEBE DT EFEREEE T LY —E RIEHEAEEEREL TV HIEE X 70% -




[FR30F4 vt M oEA]

SEEY—EX(WMB)—ERI—FR

H—EXa—K . . N e o
_ = " z YT \
AR i BENRE BN = == EEE:
- , . * -EXE1- 1EIZ>
po | oayy [PHEY-ERN B g2 GE1EEE) 266
SRS —EXN-#)E = PR Y— NEBEVEETEEREZETL-Y—ERIEHEEBZEELTL\SIEE X70%
AZ 2413 EX&(RE) 266 B 3L 186
SRR H—E RV - [ (IV) ?%ﬂ?t@—%%g%ﬁ%x
RAlRlS=" "= EoNES DR — YO
A2 | 2414 X1ADHTLETIEET BN . . 939
j ) (4E/B%Bz51281% FIAE20 AL EIZH—ERZE1TO5E X 90%
Az | 2415 SRS —EAN - g R— M111(1168 6D 12 A) | N EBBNEERERELETLEY—CRRRETIELRBELTLSEE x70% .
= \ . EEMNRE-EXE
A2 | 2511 BREEY—EZV ERE2 GA2ERE) 270
SRS —EXV -4 R EAREH— N E VT ETHEREEB T LY —ERIBHEREELERBLTLVDIES X 70%
AZ 2513 EX&(RE) 2708 {1 189
SERRES—E RV - (V) $#FE&E—E¢%QEJ¥J%X
A AU — [a]— IFChLUSDOR—EYD
A2 | 2514 X1ADHTLETEET i iloriige SN, o 243
) (8E/B%Bz2EE(T FIRAZE20 AN LLEIZH—E RXF1TO5E X 90%
A2 | 2515 [EET—EAV-HHE-F— [1211(233588 ) | A G | B8 B MEEFHEREAE T LY —C RIBREEEERBELTLSHE x70% o
= \ . EENRE-EXIE2
A2 | 26 |[PAEYTEAV GE2EEBZ AR -
SHRAE S —E R VI-#)4E ~ EhRE NEBEVEETEEREZEBTL-Y—ERREEEBLZEHELTL\SIEE X70%
Az | 2623 H—E 2% (i 2858 {3 200
PR —ERVI-F B) (V) R e nmEX
shmlZ="o — *[a@]— XS oE— )]
A2 | 2624 X1AQHTLETI2EE vl SN o 257
T2E/ BEBZAEE(E FIRAEFE20ANLLEIZH—EXF1TO5E X 90%
A2 | ogps |MAEY—ERVI-HE-F— [1321(3, 7048840 £ () | M EMENEETISRELET LY —CREREAEERBELTLSHE x70% .
YRIhisg N E
A2 | 8000 |FHMEIE!G—E RFAIMEIME FREBEHD 15%MNE 1Bl=o=
A2 8001 [EARSE!H—E X4FRIMhigINE BHE B HD 15%MmeE 18(=o=
A2 | 8002 |FhffEIH—E R4%H 05 @2 = FREE D 15%NE {Ell=o%
LS IR E (2 H T 5N R =Frhn
JL S
a2 | 8100 |shmaBY—E 2 REEEFHNE 5 B HTh T R — (B os
LEEA
A2 8101 [EAREIH—ER/NMEEEEMMELDE Em FEBEMAHO 10%NE 1B=>=
A2 8102 |EARSE Y —E R/NMRIESEFINE RS FREBEMHKD 10%NE 1@|=o=
hLEEEICEETHIE~ADY—E
A2 | 8110 |sRa%4—E 2o LRt i ptme  [RIREME FREEMMD  5%MmE Nz I=er
A2 8111 [EHRE G —E R dhLfEihisgZEnE 3 Z| FREEMA D 5% 1Bzo=
A2 | 8112 |FARFEIH—E R LR ihigi S i E [E % FREEMHD  5%mE 1E=>=




SEEY—EX(WMB)—ERI—FR

e Y—E RNBBT HEEE S | mrsw
A2 | 4001 |EAR9EIHY—ERYEME 7 PEmR Z00FLLIF 200[1 AI=2E
A2 | 4002 |FhRAEIHY—ERAEFEHEERENE ) ERERRER LA 10BN 100
X EBELEREME

A2 | 6269 |FAREIH—ERWEREME I (D8RS MBS EME(T) PTE B I3 137/1000 fNE

A2 | 6270 |FhfIEY—ERWEHREME D () FER 8 MBS EINF (D) P e B i1 300D 100/1000 fNE

A2 | 6271 |FAREHY—ERWEHEME T ()9 &R B A S E N FE () P E B 130 0D55/1000 hn&E

A2 | 6273 |hREY—ERNBEREMEN (4)7r 58 8 MBS E I E (V) Q)TEEL-HEMED 90% mME

A2 | 6275 |FARGRIH—ERMBREMEV (D) E M BREME(V) QR)THEELI-BEMHHD 80% mE




[FR30F4 vt M oEA]

BEREY—ER(MB) Y—ERT—FFK

T el ARERE iy | FE
o | [EFE e { BRET—CRABEORE) |[FENRE BEXE] X1HDH RN CANZRA DB A en] o] 1AoE
A6 | 1112 BRI —EX1BE o N {Bl=o%
o | 11y BRI —ER2 EENRE BXIE2 X1HDFCEB COMERA DSBS =
p6 | 1120 [BFEY —ER2EE rmg|  gg | 1EIOE
A6 1113 BAFEY—EZ1ER FRARERER %i‘llil/ﬁﬁo’;gi—zgjg—ﬁﬂ%i?ﬁﬁu"éﬁﬁﬁ) 378 B {3y 378 HE=E
A6 1123 BAFEY —EA2EH FRARE RXR2 ﬁ%ﬁﬁggizgjiﬁ?zﬁsf7§;1ﬁ)J’&ﬁﬁﬁ) 3898 fif 389
IR DO S ——— FLEREECERET 55 ~0Y—E A RENE ——— —
— ef=h R des -
e | gyyy [BFRY—E RIS ME A EELELA D 5% ME N
e | ar1p [BFEY—E RIS NS E D 5% ME T
re | 6100 [EFEY—EXABFERIERAMSE | EFMERMENRERAME 0 wom%E| 1R1=o%
ne | oiog [BFFEY—ERR—RIEL2 EENRE BEXIE2 S EERE -
o | opo [BFRERRE L—TERmE |7 TEREALTATIRRNE L I
o | aonp [BFRY—ExEDBIER Mg | T IR PEERE
A6 | 5003 BT Y —EARBUENT - RREERR 15061 NE o
e | soos [BFTELY—EROUEHEHER L% A OREEER EmE somgmE
A6 | 5006 B EERY —EAREME 1 1 iéft:g%%ﬁ DRRETTEARRERARD) EFEEEEEm ERURERE 480 (I iNE 480
a6 | sooy [BPEEEYTEARENE 1 2 WA B U OB a0 480
A6 | 5008 BRFREHY—EXEEMEII o B U O REREAE R 480 B f PN -
a6 | sooo [EFTEAEHY —E RRIEMH T (2);BIRMY—E RIEHEHEME (1) SEENFAER L. R BNER U OFSEEN £ ookt
e | 5005 [BFTELY —ERERFEHEME b EEAREEMNE owgmE




BEREY—ER(MB) Y—ERT—FFK

"j-_t\xj_l‘\‘ - o3 0 = é q = N
— | g | =
o | oo BRI R 42 A T 11 F H—E RIFHAKFRIEME E?;{r E X EAHIRIEME B TR Jo B . 1RO
SFOEFH— B /4 - . = B4 (&
A6 | 6108 B —E RIBEAFIME T 12 EENFRE-EXE2 144 BA ST NE 124
—F B /H |
o | oy [BFRS—E RSB T 2 (DT CEARARHBIENE g ign w2 st
— =
AR —E R AHME T 1 (I TEARARHBIENR | g x mxim 2B M
A6 | 6103 24
A6 6104 J‘Eﬁﬁﬂﬂ_t\‘X$ﬁ1ﬁﬁsﬁ%uhu§H2 $¥ﬁ%%-gj{#§2 48%1;[7]”% .8
E L e
A6 | 6100 [BPTEY —ERLEREME 1 ) TEBBRERENE ) s s mmsEmE(1) H 5 B A B D59,1000 AN
A6 | 6110 BRI Y —E XN EREME QN ERBEMEREME(D) FRE B $D43/1000 fNE
A6 | 6111 BAfE Y —E LB EME I (&R B B REME() AR E B H]D23/1000 MNE
A6 | 6113 B Y —E R BREMENV (M ERENBREMEIV) () TEEL-EHAHD 90% mE
A6 | 6115 |BPTEY —ERLELEMAV (5)fT M B B EME(V) (B)THEL:ELKD 80% ME
EEHBDIEE
P Ra—k R YEEE iy | mrms
5 | HE e
A6 | 8001 BRI —E X1 Eil 1Ry —EAR RE) 1,647 841 “ 1RIzD%
8 BEHRE EXIE 1A QP TLBTIAERZBEE 153
“FmapFlH— = - F I H (5 -
A6 | 8002 BRI —EX1BE|-E#B S4B 3] 28 18IZDZE
BB —E 22 FEH#E 3,377Hi{x1 o arm s 181zo%
AG L BOLL BRARE EXIE2 X1 AOHTLMTIEEBADHE EREBDBE 2364
BT — F) . =47 B4 L =
A6 | so12 BRI —EX28E-EiB 111 B 18 18Iz2=
_ . ‘ _ . R 1EIZDZ
. F) _ B P ] l7=lj S . S =g S % S > ?L
A6 | 8003 BRI —EX1E%%- T EEXNRE-EXE X1ADHTELETAEET 378HA{L 265
SEBAF R —F i« o 47 : . z X NG S B Ay
A6 | 8013 BBl —E R 2@ - EFB EXNRE-EXIE2 X1ADHTLETEEET 389 B {1 279




[FR30F4 vt M oEA]

BEREY—ER(MB) Y—ERT—FFK

—_ w N I sz JL sl A}
EE-NTERBENREDES
"j'—l:“ZZI—F - o3 = éﬁk = L
fE8%E | I5H — <
A6 001 BB —ERX1- AR 1 B —EXREE) 1,647 Hifst 11 1AIzo=
d EEHRE BRI %1 A OETEHTIAAERZ 58S 153
BprEH—F = - 34 -
A6 | 9002 BRFEH—EX1BE]- AR 54 BA {31 28 18IzD=
A6 | 9011 BRREY—ER2: AR 3,377Hi{: EE-NERBED 2,364 1Rz
EENFE-EXIE2 X1ADFTLETIEEBZLHIEE REDIGE :
g gL . B X 70% -
A6 | 9012 BRI —EX2BE- AR (RRE::E v 0 18 18IzDZE
_ . " - ! " 1[\E[ZDZF
3 ixl] —F . Q . = e S % S 3 "—
A6 | 9003 BRFRY—EX1EI#- AR EEXNRE-EXE X1ADPTEETA4EZET 378HA{L 265
A6 | 9013 BB —E ZX2E%- AR EEXNFRE-EXIE2 X1ADHTLET8EET 389HA (L 27




NEFHITIROAVM—ERT—FE

H—EXa—FK 2 AR E N - —
%% | B P—E RARBEFH EFEIEE i B
AF 21 _I_I ﬁE%%BH&T*:)}:/I“ 'f ﬂgé%ﬂﬁb-T?*:)}yF% $¥ﬁ%%'gi*§1 - 2 430%1&: 430 1H (;O%

% 2 A i
AF | 2001 NEEFHTT7HEME 0 #EmE 300 B {31 300
AF | 6131 EEFH77 INRR S HEEEENE N NETHNMNRESHEREENESEMEENE 300 {3 200

XERBEMBIZOWTIE EAEES SEMHELRELT, THAFDERET S




[Fr30F4 AR A oEA]

/[Hiﬂii]

1. B A ELS D5

NEF BT T7IHRTAV

+OO0OHE = FrEBEAH + OOHf:

—OOH 1 = FrEBAIk — OOH(fI

x O0% = FrEBEfE x OO0.7100

OO0%mE = FTEEME + FrEEM#Et x 00100
2HHTHRAHBICERETSEBICONT

UTOEBIZDOWTIE, mRIFANEET S,
HFEHDBEARIILLTDESY,

H—EX 15H BES

SRR —ER(EB) BB EANHET S EMEE LREL
BRI —ER(HE) T. HETRNRET S,

BEHIIBFSHLURNET B,




